
    
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 4 
Mikulášská show je připravena na zimní počasí 
 
Tradiční rozmary zimního počasí opět prověří závěrečný podnik letošní tuzemské sezony 
automobilových soutěží SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024.  Mikulášská show se pojede ve 
Slušovicích již v sobotu 7. prosince. Pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR jsou 
připraveni i na sněhovou nadílku, která od pátečního dopoledne až do sobotního rána 
zasype východ České republiky a Zlínský kraj. „Zásluhou techniky chceme docílit toho, 
aby trať byla před dopoledním startem mokrá. Jedeme však v prosinci, proto každá 
posádka musí počítat s těžkými podmínkami a mít k dispozici zimní gumy,“ pověděl 
Antonín Tlusťák, ředitel rally.    
 
Čtrnáctý ročník Síť21 Mikuláš Rally měří celkem 64,91 km a obsahuje 6 rychlostních 
zkoušek na dvou úsecích s názvy Dostihovka okruh a Březová (Bernardýnská) v celkové 
délce 24,30 ostrých kilometrů. „Jsem rád, že pro letošní rok byla zvolena trať 
s rychlostní zkouškou Březová. Vzhledem k předpovědi počasí je pro nás daleko 
výhodnější než v kopcích položený úsek na Podkopné Lhotě. V pátek napadne 
hodně sněhu, ale jsme připraveni i na tuto variantu. Vlastníme zemědělskou firmu, 
která má dostatek techniky včetně traktorů s pluhy. Jakmile začne padat sníh, 
prohrneme celou  trať pluhem. Chtěli jsme silnice solit, ale po telefonátu s legendou 
českého rallysportu Jendou Tománkem, jsme od této varianty upustili, jinak by 
Jarda Vančík nevytáhl svůj nablýskaný klenot z garáže.  Vzhledem k tomu, že celá 
soutěž se jede doslova na pětníku, udržíme snadněji stejný charakter cest. 
K dispozici je nám rovněž favorit kategorie dvoukolek Jirka Gerych, který absolvuje 
seznamovací jízdy s traktorem a spolujezdec bude psát rozpis. Dále jsou po celý 
pátek připraveni naši traktoristé ve firmě. Teplota má být v den soutěže nad bodem 
mrazu a během rallyshow už nemá sněžit.  Na druhou stranu se jedná o zimní 
soutěž a každý má být na tyto podmínky připraven včetně zimního obutí. My 
uděláme všechno pro to, aby soutěžící se kvalitně svezli na mokrých 
pneumatikách,“ řekl Tlusťák.  
 
Známý a osvědčený areál kolem dostihové dráhy ve Slušovicích se stane opět centrem 
dění. Právě kolem dostihovky se každoročně schází tisícovky motoristických fanoušků. 
Letos se očekávají opět zástupy natěšených fandů. Odehraje se zde divácky atraktivní 
okruhová rychlostní zkouška v délce 4,83 km. V rámci jedné rychlostní zkoušky se 
pojedou dva okruhy a tuto erzetu najdeme v itineráři třikrát. Časy jednotlivých průjezdů 
prvního vozidla jsou stanoveny na 10:41, 12:40 a 14:39 hodin. 
 
Pořadatelé připravili na slušovický okruh celkem pět vstupů pro fanoušky, které jsou 
podrobně vyznačeny na přehledné mapce v programu. Zelenou ke vstupu do diváckých 
prostorů kolem dostihovky bude zakoupení programu.  „Apeluji na diváky, aby stáli 
na bezpečných místech a uposlechli všech pokynů pořadatele. V případě jejich 
neukázněnosti budeme nuceni erzetu neodstartovat, případně zastavit. Připravena  



 
je krásná show v čele s Adamem Březík a Karlem Kupcem. Oba nasadí na svých  
fábiích šotolinový podvozek a gumy. Bude to parádní show, která diváky pořádně 
zahřeje,“ uvedl Tlusťák. 
 
Motorizovaní diváci mohou zaparkovat na známé silnici č. II/491 nad dostihovou dráhou, 
bývalá čtyřproudová silnice, kde je dostatek místa. Dále v centru Slušovic, na silnici ve 
směru na Trnavu. „Letos nebude možnost parkovat za  tzv. myší dírou u rybníka 
Reneta, kde bude zákaz vjezdu všech vozidel s výjimkou ředitelství. Vyzýváme 
motorizované diváky, aby respektovali všech pokynů pořadatelů a přispěli 
k hladkému průběhu soutěže,“ vysvětlil Tlusťák. 
 
Vedle okruhů kolem dostihové dráhy se pojede i klasický úsek z Nových Dvorů přes 
Březovou s cílem za hvozdenským rybníkem. Pod názvem Bernardýnská se pojede 
celkem třikrát v časech průjezdů prvního vozidla v 11:02, 13:01 a 15:00 hodin. „Divákům 
doporučujeme ke sledování tři místa. Jednak náročné levé odbočení po strmém 
výjezdu do kopce, přístup od obce Hrobice. Dále průjezd obcí Březová kolem 
autobusové zastávky u tzv. křížku a poté pravý vracák po rychlém příjezdu přes 
hranu u pily nad Slušovicemi,“ uvedl Antonín Tlusťák, ředitel 21Síť Mikuláš Rally. 
 
Uzavírky cest: 
RZ 1, 3, 5 Dostihovka okruh – dotčené úseky: Slušovice, Dostihová ul., účelové cesty 
kolem dostihové dráhy 
Doba uzavírky 9:00 – 16:00 hodin. 
 
RZ 2, 4, 6 Březová (Bernardýnská) – dotčené úseky: účelová silnice z Nových Dvorů do 
Březová, silnice III. třídy č. 4914 z Březové do prostoru pily u Slušovic, silnice II. třídy č. 
491 ze Slušovic do Hvozdné. 
Doba uzavírky 9:30 – 16:30 hodin. Pozor! Úseky mezi průjezdy nebudou otevřeny, pouze 
s výjimkou na povolení pořadatele z mimořádných důvodů. 
 
Časový harmonogram – sobota 7. prosinec 2024 
START – letiště Slušovice     10:30  
Slušovice, Dostihová – RAMPA   10:38 
RZ 1 Dostihovka okruh 2x (4,83 km)  10:41 
RZ 2 Březová – Bernardýnská (3,27 km) 11:02 
Přeskupení (Nové Dvory)    11:22 
Servis A (letiště Slušovice)    11:42 
 
RZ 3 Dostihovka okruh 2x (4,83 km)  12:40 
RZ 4 Březová – Bernardýnská (3,27 km) 13:01 
Přeskupení (Nové Dvory)    13:21 
Servis B (letiště Slušovice)   13:41 
 
RZ 5 Dostihovka okruh 2x (4,83 km)   14:39 
RZ 6 Březová – Bernardýnská (3,27 km) 15:00 
CÍL – letiště Slušovice    15:20 
 
Další zpravodajský servis v rámci SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a sledujte slušovickou rallyshow i na sociálních sítích facebook a 
instagram. 
 
Ve Slušovicích 5. prosince 2024                         Roman ORDELT 
                                                                                tiskový mluvčí 
                                                                         Síť21 Mikuláš Rally 2024 


